



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, 2310 997157, e-mail: press@auth.gr
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη
[@Aristoteleio](https://www.facebook.com/Aristoteleio) [@auth_university_thessaloniki](https://www.instagram.com/auth_university_thessaloniki) [@Auth_University](https://www.tumblr.com/Auth_University)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Εισαγωγή της αγγλικής γλώσσας στο Νηπιαγωγείο: Επιμόρφωση
Εκπαιδευτικών από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο**

Θεσσαλονίκη, 12/5/2022

Ημερίδα, με τίτλο: «Εισαγωγή της αγγλικής γλώσσας στο Νηπιαγωγείο: Το πρόγραμμα EAN», διοργανώνεται από το Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΑΠΘ, το Σάββατο 14 Μαΐου 2022 και ώρες 10:30 με 20:30, στον Πύργο της Παιδαγωγικής Σχολής του ΑΠΘ.

Η Ημερίδα πραγματοποιείται στο πλαίσιο του καινοτόμου προγράμματος «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών για την Εισαγωγή της Αγγλικής Γλώσσας στο Νηπιαγωγείο» το οποίο υλοποιείται από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθήνας και το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής. Επιστημονική υπεύθυνη και συντονίστρια του προγράμματος είναι η Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΑΠΘ Θωμαή Αλεξίου.

Το πρόγραμμα στοχεύει στην υποστήριξη της εισαγωγής της αγγλικής γλώσσας, μέσω ειδικά σχεδιασμένων εκπαιδευτικών σεναρίων και δημιουργικών δραστηριοτήτων για τους μαθητές και τις μαθήτριες του Νηπιαγωγείου. Πρόκειται για μία καινοτόμα δράση η οποία υλοποιείται στο πλαίσιο των μεταρρυθμίσεων που εισάγονται στο εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας και των προτεραιοτήτων της εκπαιδευτικής πολιτικής, με σκοπό την αναβάθμιση του σχολείου σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης.

Στη διάρκεια του εθνικού προγράμματος που είναι σε εξέλιξη, το ΑΠΘ έχει ήδη επιμορφώσει 9.612 εκπαιδευτικούς ενώ έχουν εγγραφεί 18.025 εκπαιδευτικοί, οι οποίοι αναμένεται να επιμορφωθούν το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.

Επιπλέον, έχει δημιουργηθεί εκπαιδευτική πύλη και υλικό για την υλοποίηση του προγράμματος, μέσω αναπτυξιακά κατάλληλων εκπαιδευτικών σεναρίων και δραστηριοτήτων. Περισσότερες πληροφορίες στον σύνδεσμο: <https://ean.auth.gr/>

Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο), μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020».

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της εκδήλωσης.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση